
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟΥ                                                                                  Διδυμότειχο 20/3/22

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ                                                                                       Αριθ. Πρωτ: 1737

                                                               ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

                 ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΕΠΕΤΕΙΟ ΤΗΣ 25Ης Μαρτίου 1821

Κατά την διάρκεια του Εορτασμού της Εθνικής Επετείου της 25ης Μαρτίου 1821, για το έτος 
2023, ορίζουμε το πρόγραμμα των εκδηλώσεων που θα γίνουν στην έδρα του Δήμου 
Διδυμοτείχου ως εξής:

                                                                  ΓΕΝΙΚΑ

1. Γενικός σημαιοστολισμός από της 8ης πρωινής ώρας της 24ης Μαρτίου μέχρι και 
της δύσης του ηλίου της 25ης Μαρτίου

2. Φωταγώγηση όλων των Δημόσιων και Δημοτικών καταστημάτων , καθώς και των 
καταστημάτων των Ν.Π.Δ.Δ και των τραπεζών , των οδών και πλατειών της πόλης 
, κατά τις βραδινές ώρες της 24ης και 25ης Μαρτίου 2023

                                      ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24 ΜΑΡΤΙΟΥ
3. 8:30 π.μ  Πανηγυρικός εορτασμός και ομιλίες σε όλα τα σχολεία – 

εκπαιδευτήρια.
4. 11:00 πμ Απότιση φόρου τιμής με κατάθεση στεφάνων στο μνημείο Ηρώων, από 

τους μαθητές , σπουδαστές ,  συνοδεία των εκπαιδευτικών τους , καθώς επίσης 
και από τα Σωματεία και τους Συλλόγους , παρουσία αρχών , με την καθορισμένη 
τάξη.  Οι πολιτιστικοί Σύλλογοι που επιθυμούν να καταθέσουν στεφάνι 
παρακαλούνται να το δηλώσουν στον Τελετάρχη Καργιώτη Πασχάλη , στο 
τηλέφωνο 6947529242 ή 2553350603, μέχρι μια μέρα πριν την εκδήλωση .

                                     ΣΑΒΒΑΤΟ 25 ΜΑΡΤΙΟΥ 
5. Ώρα 7:00 π.μ : Θα σημάνουν χαρμόσυνα οι καμπάνες όλων των Ιερών Ναών της 

πόλης.
6. Ώρα 8:00 π.μ : Έπαρση σημαίας στην κεντρική πλατεία της πόλης , με τη 

συμμετοχή ολιγομελούς στρατιωτικού αγήματος και τη στρατιωτική μουσική.
7. Ώρα 10:30π.μ Επίσημη δοξολογία , στον Ιερό Ναό Παναγίας Ελευθερώτριας. Τον 

πανηγυρικό της ημέρας θα εκφωνήσει εκπρόσωπος της Α/θμιας Εκπαίδευσης   
Τέλος προσέλευσης επισήμων 10:20π.μ

8. Ώρα 11:00 π.μ Επιμνημόσυνη δέηση στο μνημείο των Ηρώων και στη συνέχεια 
κατάθεση στεφάνων από δάφνη από Βουλευτές του νομού , τον Δήμαρχο 
Διδυμοτείχου, το Στρατηγό – Διοικητή XVI Μ/Κ ΜΠ , τον Δ/ντη της Αστυνομικής 
Διεύθυνσης Ορεστιάδας , τον Διοικητή Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Διδυμοτείχου, 
και εκπροσώπους παραρτημάτων Ενώσεων Αποστράτων Αξιωματικών , 
Αναπηρικών και Εφεδροπολεμιστικών Οργανώσεων , Αγωνιστών Εθνικής 
Αντίστασης , κατά την καθορισμένη τάξη. 





Τήρηση ενός λεπτού σιγής στη μνήμη των ένδοξων νεκρών. Ανάκρουση Εθνικού 
Ύμνου.

9. Ώρα 12:00 μ.μ : Παρέλαση επί της οδού 25ης Μαΐου , από ανάπηρους πολέμου , 
οργανώσεις Παλαιών Πολεμιστών , Εθνικής Αντίστασης , από μαθητές και 
μαθήτριες της Α/θμιας και Β/θμιας εκπαίδευσης  , καθώς και από 
αντιπροσωπευτικά τμήματα του Στρατού , Αεροπορίας και Αστυνομίας .

Η εξέδρα θα τοποθετηθεί επί του πεζοδρομίου της οδού 25ης Μαΐου .

10. Ώρα 18:30μμ : Υποστολή της σημαίας 

Οι κατωτέρω αρχές παρακαλούνται να φροντίσουν:

α) Η Ιερά Μητρόπολη Διδυμοτείχου, Ορεστιάδας και Σουφλίου για τις Ιεροτελεστίες.
β) Η XVI M/K Μ.Π. για την απόδοση τιμών, την παρέλαση και τη διάθεση της Στρατιωτικής 
Μουσικής.
γ) Ο Δήμος Διδυμοτείχου για την προετοιμασία των ηχητικών εγκαταστάσεων μπροστά 
στους χώρους των μνημείων.
δ) Το Αστυνομικό Τμήμα Διδυμοτείχου για την τήρηση της τάξης.

Τελετάρχης στον εκκλησιαστικό χώρο και στο χώρο του μνημείου των Ηρώων 
αναλαμβάνει εκ μέρους του Δήμου Διδυμοτείχου ο κος. Καργιώτης ,ο Δημοτικός Αστυνόμος 
κος. Παλατσίδης Γεώργιος (Επίδοση Στεφάνων) υπάλληλοι του Δήμου Διδυμοτείχου.

Στις παραπάνω εκδηλώσεις καλούνται να παρευρεθούν:

 Ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Διδυμοτείχου- Ορεστιάδας & Σουφλίου κ.κ. 
Δαμασκηνός μετά του      Ιερού Κλήρου.

 Οι κύριοι Βουλευτές του Νομού.
 Ο Περιφερειάρχης Α.Μ.Θ 
 Ο Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Έβρου ή εκπρόσωπος της 

Αντιπεριφέρειας.
 Ο Στρατηγός- Διοικητής της XVI M/K- Μ.Π
 Οι Αρχές του Στρατού και των Σωμάτων Ασφαλείας (Αστυνομία, Πυροσβεστική).
 Ο Σοφολογιότατος Μουφτής Διδυμοτείχου.
 Δικαστικές Αρχές
 ΤΕΙ Νοσηλευτικής ( Παράρτημα Διδυμοτείχου)
 Οι Οργανώσεις αναπήρων και θυμάτων πολέμου, Εθνικής Αντίστασης, 

εφεδροπολεμιστών, εφέδρων αξιωματικών, παλαιών πολεμιστών.
 Τα Σχολεία της Α/θμιας και Β/θμιας εκπαίδευσης.
 Μ.Μ.Ε.
 Οι Τελετάρχες


